

प्रथम वर्ष में प्रवेश के लिए पंजीकरण

सकाया का गठित प्रवेश कमाटया द्वारा सत्यापन किया जाएगा।

कलाकारों को हमेशा बेहतर करने के लिए प्रोत्साहित करते थे।

नहीं हो पाया रहेगा। (माई

# प्रो. गीता, प्रो. नंदगोपाल होंगे सम्मानित

माई सिटी रिपोर्टर

नैनीताल। डीएसबी परिसर में रसायन विज्ञान विभाग की एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. गीता तिवारी का चयन टीचर ऑफ द ईयर पुरस्कार के लिए हुआ है। प्रो. नंद गोपाल साहू और रसायन विज्ञान के शोध छात्र गौरव टाटरी को एक्सीलेंस इन रिसर्च अवॉर्ड के लिए चयनित किया गया है। पांच सितंबर को देहरादून में होने वाले कार्यक्रम में मुख्यमंत्री तीनों को सम्मानित करेंगे।

दिव्य हिमगिरी, उत्तराखंड तकनीकी विश्वविद्यालय और यूकॉस्ट देहरादून की ओर से आयोजित इस कार्यक्रम को श्रीदेव सुमन विश्वविद्यालय उत्तराखंड, प्राविधिक शिक्षा परिषद और सर्व शिक्षा अभियान ने प्रायोजित किया है। आयोजक सचिव कुंवर राज अस्थाना ने बताया कि डॉ. गीता तिवारी ने यू-ट्यूब के माध्यम से ऑनलाइन टीचिंग कर रसायन विज्ञान विभाग की 194 से अधिक वीडियो जारी की हैं। उनके 83



प्रो.गीता तिवारी।



प्रो.नंदगोपाल साहू।



शोध छात्र गौरव।

पांच सितंबर को देहरादून में मुख्यमंत्री करेंगे पुरस्कृत

## महिला कॉलेज के प्रो. एसडी तिवारी और एमबी के डॉ. गोविंद पाठक, डॉ. सीएस नेगी भी होंगे सम्मानित

हल्द्वानी। महिला कॉलेज के वनस्पति विज्ञान के एसोसिएट प्रोफेसर डॉ. एसडी तिवारी को भी टीचर ऑफ द एयर 2021 अवार्ड के लिए चयनित किया गया है। डॉ. तिवारी को वर्ष 2020 में भक्त दर्शन पुरस्कार से भी सम्मानित किया जा चुका है। एमबी पीजी कॉलेज के गणित विभाग के प्राध्यापक डॉ. गोविंद पाठक और जंतु विज्ञान विभाग के प्राध्यापक डॉ. सीएस नेगी को इस पुरस्कार के लिए चयनित किया गया है।

से अधिक शोध पत्रों के अलावा नोवा पब्लिशर न्यूयार्क, यूएसए में पुस्तक प्रकाशित हो चुकी है।

प्रो. नंद गोपाल साहू ने ग्राफीन निर्माण में उत्कृष्ट शोध किया और

2020 में दो पेटेंट हासिल किए। उनके 105 शोध पत्र प्रकाशित हो चुके हैं। रसायन विज्ञान विभाग के शोध छात्र गौरव टाटरी के इस वर्ष पांच शोध पत्र प्रकाशित हुए हैं।

इस सुनंत नहीं ह

नैनीताल। वर्ष भी मां भ्रमण नहीं होने जा रहे गाइडलाइन गुरुवार

गर्ब्याल ने के पदाधि डीम ने न होगा

SHOT ON MIAX MIDLICAL CAMERA

नहीं कि म एसव न कि उ शिक्षक जेन ईअ

अर्चिंद सुमार त योज स मल च आदि मौ

# डा. गीता को टीचर ऑफ द इयर का खिताब

**शाह टाइम्स संवाददाता नैनीताल।** कुविवि के रसायन विज्ञान विभाग की एसोसियेट प्रोफेसर डा. गीता तिवारी को टीचर ऑफ दी ईयर पुरस्कार शिक्षक दिवस पांच सितम्बर को देहरादून में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी सम्मानित करेंगे। दिव्य हिम.

**5 सितंबर को देहरादून में मुख्यमंत्री करेंगे सम्मानित**

गिरी, उत्तराखण्ड तकनीकी विश्वविद्यालय, यूकोस्ट देहरादून, द्वारा आयोजित इस कार्यक्रम में श्रीदेव समुन विश्वविद्यालय उत्तराखण्ड तथा प्रावधिक शिक्षा परिषद तथा सर्व शिक्षा अभियान द्वारा प्रायोजित किया गया है। चयन समिति के अध्यक्ष

श्रीदेव समुन विश्वविद्यालय उत्तराखण्ड के कुलपति प्रोफेसर पीपी ध्यानी, हेमवती नंदन बहुगुणा केन्द्रिय विश्वविद्यालय गढ़वाल की कुलपति



प्रोफेसर अनुपमा नौटियाल, आयुर्वेद विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर सुनील जोशी, कुलाधिपति डीआईटी एन रविशंकर, निदेशक शोध एवं प्रसार कुविवि नैनीताल प्रोफेसर ललित तिवारी, कुलपति पेट्रोलियम विश्वविद्यालय, प्रोफेसर सुनीय रॉय,

ग्राफिक एरा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर राकेश शर्मा, डा. मीना जौनसारी निदेशक माध्यमिक शिक्षा, जेएस नेगी, संयुक्त निदेशक,



आईटीआई, उत्तराखण्ड, इंआरपी गुप्ता शामिल रहे। आयोजक सचिव कुंवर राज अस्थाना ने बताया कि चौथा वर्ष है जब यह पुरस्कार दिये जा रहे है। डा. गीता तिवारी ने आज ऑनलाइन टीचिंग यूट्यूब के माध्यम से 194 से अधिक रसायन विज्ञान

विभाग की विडियो जारी कर बेहतर शिक्षण की कलाये प्रदर्शित की। उनके 83 से अधिक शोध पत्र तथा नोवा पब्लिशर न्यूयार्क, यूएसए में भी



उनकी पुस्तक प्रकाशित हो चुकी है। इस वर्ष डा. गीता तिवारी के 13 शोध पत्र जिनका ईम्पैक्ट फैक्टर 9.2 है एवं 3 बुक चैप्टर प्रकाशित हो चुके हैं। रसायन विज्ञान विभाग डीएसबी परिसर, नैनीताल के ही प्रोफेसर नंद गोपाल साहू को एक्सीलेंस इन रिसर्च अवार्ड में शिक्षक दिवस पर मुख्यमंत्री द्वारा पुरस्कृत किया जायेगा। प्रोफेसर साहू ने ग्राफीन निर्माण में उत्कृष्ट शोध तथा 2020 में 2 पेटेन्ट हासिल किये तथा 5 पेटेन्ट फाईल किये गये है। उनके कुल शोध पत्र 105 तथा इस वर्ष 12 शोध पत्र

प्रकाशित हुए है जिनका ईम्पैक्ट फैक्टर 42 है वो रोयल सोसाइटी फौलो तथा नैनो टेक्नोलॉजी के 2 प्रतिशत वैज्ञानिकों में शामिल है। रसायन विज्ञान के शोध छात्र गौरव टटारी को एक्सीलेंस इन रिसर्च अवार्ड मिला है इनके इस वर्ष 5 शोध पत्र जिनका ईम्पैक्ट फैक्टर 15 प्रकाशित हुए है तथा 5 फाइल पेटेंट में इनकी भूमिका रही है। कुलपति प्रोफेसर एनके जोशी, निदेशक प्रोफेसर एलएम जोशी, परीक्षा नियंत्रक प्रोफेसर एचएस बिष्ट विभागाध्यक्ष प्रोफेसर एबी मेलकानी सहित संकायाध्यक्ष प्रोफेसर एससी सती, निदेशक डीआईसी प्रोफेसर संजय पतं एवं कुमाऊँ विश्वविद्यालय शिक्षक संक्ष कूटा के कोषाध्यक्ष डा. विजय कुमार सहित अन्य पदाधिका. रियों ने बधाई एवं शुभकामनाए दी है।

भ  
श  
क  
ज  
स  
उ  
भ  
ग  
श  
ग  
वि  
वि  
ख  
यो  
म  
फ  
व  
ज  
यो

# डा. गीता को शिक्षक ऑफ दि ईयर पुरस्कार

शाह टाइम्स संवादाता नैनीताल। कुमाऊं विश्वविद्यालय के डीएसबी परिसर के रसायन विज्ञान विभाग की सह प्राध्यापक डा. गीता तिवारी को शिक्षक ऑफ दि ईयर अवार्ड से सम्मानित किया। कार्यक्रम दिव्य हिमगिरी उत्तराखण्ड टेक्निकल एजुकेशन एवम यू कोस्ट द्वारा आयोजित किया गया और इस कार्यक्रम में प्रदेश के शिक्षकों को और इस रिसर्चर को सम्मानित किया गया। प्रो. नंद गोपाल साह को रिसर्चर आफ दि ईयर के पुरस्कार से सम्मानित किया गया और उनको तरु से भास्कर बोरा ने उनके पुरस्कार को ग्रहण किया साथ ही रसायन विज्ञान के छात्र गौरव टट्टारी को भी एक्सीलेंट आफ दि ईयर के पुरस्कार

से सम्मानित किया गया। मुख्यमंत्री ने देहरादून टेक्निकल यूनिवर्सिटी किया। इस अवसर पर कुमाऊं विश्व विद्यालय नैनीताल के शोध निदेशक



देहरादून के ऑडिटोरियम में आयोजित कार्यक्रम में प्रशस्ति पत्र और प्रमाण पत्र देकर सम्मानित

प्रो. ललित तिवारी को शोध निदेशक शालय में बेहतर प्रशासन, नियोजन तथा शोध कार्यों का बढ़ावा देने के

लिए मुख्यमंत्री ने प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी, विधायक पुंडीर उत्तराखण्ड टेक्निकल विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर पीसी ध्यानी, यू कास्ट के महानिदेशक राजेंद्र डोभाल, डा. कुंवर राज अस्थाना संपादक दिव्य हिमगिरी और अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे। वहाँ, राजकीय पॉलिटेक्निक नैनीताल के पूर्व छात्र व राजकीय पॉलिटेक्निक पौड़ी के शिक्षक अमरीश कुमार सैनी रविवार को टीचर्स डे के अवसर पर रामदेव राजधानी देहरादून में सीएम धामी के द्वारा सम्मानित किये गए। ग्राम शिवदासपुर-तेलीवाला, धनीरी, हरिद्वार निवासी अमरीश कुमार सैनी राजकीय पॉलिटेक्निक पौड़ी में वर्ष 2015 से अपनी सेवाएं दे रहे हैं।

पांडे, महेश का व हरमन कादर... हिंदुस्तान अखबार  
कहा विशिष्ट रूप से ऐसे अभियान से लोगों में जागरूकता आएगी। हिंदुस्तान अखबार  
समय-समय पर ज्वलंत मुद्दों पर सामूहिक परिचर्चा कराकर लोगों में चेतना भरने का क  
र रहा है। वक्ताओं ने कहा आजादी के बाद जिस तरह देश विकास की ओर बढ़ा टी  
सी तरह आज हिंदुस्तान अखबार भी जन मुद्दों के बलबूते का गांव-गांव तक पहुंच गया

## हलचल



डीएसबी परिसर के रसायन विज्ञान विभाग की सह प्राध्यापक डॉ. गीता  
को सीएम पुष्कर धामी ने टीचर ऑफ द ईयर अवार्ड से सम्मानित किया।

## डॉ. गीता को टीचर ऑफ द ईयर अवार्ड से नवा

नीताल। डीएसबी परिसर के रसायन विज्ञान विभाग की सहप्राध्या  
गीता तिवारी को शिक्षक दिवस पर सीएम पुष्कर धामी ने टीचर ऑफ  
वार्ड से सम्मानित किया। कार्यक्रम दिव्य हिमगिरी उत्तराखंड टेक्  
नुकेशन एवम यू कोस्ट द्वारा आयोजित किया गया। टेक्निकल यू  
रादून के ऑडिटोरियम में आयोजित कार्यक्रम में सीएम ने उन्हें  
या। कुविवि शिक्षक संघ कूटा ने डॉ. गीता तिवारी, प्रो. नंद गोपा  
वीना पांडे, छात्र गौरव, प्रो.अजीत कनाटक ने उन्हें शुभकामना

# YEAR

2021

Chief Guest

ari

DI

S





नमो सर्वे पर

WELCOME



# TEACHER OF THE YEAR

